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Ihre Nachricht vom Unsere Nachricht vom   
21.12.2021    

Schriftliche Anfrage des Abgeordneten Martin Böhm (AfD) 
Personalbestand der Regiomed Kliniken 
 
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin, 

die Schriftliche Anfrage beantworte ich wie folgt: 

1.a) Auf wie viele Vollzeitstellen (ggf. umgerechnet) belief sich der Perso-

nalbestand der Klinikum Coburg GmbH jeweils zum Jahresende 2017, 

2018, 2019, 2020, 2021 (bitte aufschlüsseln nach Ärzten, Pflegekräften, 

Verwaltungsangestellten und sonstigem Personal)? 

1.b) Auf wie viele Vollzeitstellen (ggf. umgerechnet) belief sich der Perso-

nalbestand der Klinik Neustadt GmbH jeweils zum Jahresende 2017, 2018, 

2019, 2020, 2021 (bitte aufschlüsseln nach Ärzten, Pflegekräften, Verwal-

tungsangestellten und sonstigem Personal)? 

1.c) Auf wie viele Vollzeitstellen (ggf. umgerechnet) belief sich der Perso-

nalbestand der Helmuth-G.-Walther Klinikum Lichtenfels gGmbH jeweils 

zum Jahresende 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 (bitte aufschlüsseln nach 

Ärzten, Pflegekräften, Verwaltungsangestellten und sonstigem Personal)?  
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Die Fragen 1.a), 1.b) und 1.c) werden aufgrund des Sachzusammenhangs 

gemeinsam beantwortet. Der Personalbestand der Regiomed Kliniken ist 

Teil der veröffentlichten Qualitätsberichte, die unter https://www.regiomed-

kliniken.de/qualitaetsberichte.aspx einsehbar sind. 

2.a) Wie viele Mitarbeiter der Klinikum Coburg GmbH haben nach aktuel-

lem Stand die Kündigung zu einem Termin im 1. Quartal 2022 eingereicht 

(bitte aufschlüsseln nach Ärzten, Pflegekräften, Verwaltungsangestellten 

und sonstigem Personal)? 

2.b) Wie viele Mitarbeiter der Klinik Neustadt GmbH haben nach aktuellem 

Stand die Kündigung zu einem Termin im 1. Quartal 2022 eingereicht (bitte 

aufschlüsseln nach Ärzten, Pflegekräften, Verwaltungsangestellten und 

sonstigem Personal)? 

2.c) Wie viele Mitarbeiter der Helmuth-G.-Walther Klinikum Lichtenfels 

gGmbH haben nach aktuellem Stand die Kündigung zu einem Termin im 

1. Quartal 2022 eingereicht (bitte aufschlüsseln nach Ärzten, Pflegekräften, 

Verwaltungsangestellten und sonstigem Personal)? 

Die Fragen 2.a), 2.b) und 2.c) werden aufgrund des Sachzusammenhangs 

gemeinsam beantwortet. Die Regiomed Kliniken unterliegen hinsichtlich ih-

rer internen Organisation keiner staatlichen Aufsicht und sind dementspre-

chend gegenüber der Staatsregierung nicht zur Auskunft über das Kündi-

gungsverhalten ihrer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter verpflichtet. Zu den 

abgefragten Daten liegen der Staatsregierung daher keine Informationen 

vor. 

Mit freundlichen Grüßen 

Klaus Holetschek MdL 
Staatsminister 
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